
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ZPRAVODAJ         

OBCE DOLNÍ MORAVA 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ZPRAVODAJ OBCE DOLNÍ MORAVA PROSINEC  

 

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZE DNE 7. 12. 2022 
 

1. Schválení programu schůze a ověřovatelů zápisu 

Starosta přivítal zastupitele na zasedání zastupitelstva a 
přednesl program ke schválení. Dále navrhl ověřovatele 
zápisu – pana Petra Vrzala a Richarda Nováka. K programu 
i ověřovatelům zápisu nebyly podány připomínky. 

Usnesení č. 133/2022 

Zastupitelstvo obce schvaluje předložený program 
zasedání a ověřovatele zápisu pana Petra Vrzala a 
Richarda Nováka. 

(7:0:0)  

Výstavba v obci 

2.1 Žádost o vyjádření k podzemnímu vedení NN a 
uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a dohodu o umístění stavby – Nová přípojka na 
areál 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o vyjádření k 
podzemnímu vedení nízkého napětí a uzavření Smlouvy o 
budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o 
umístění stavby. Jedná se o gvedení – přípojku ke 
Sportovnímu areálu (přípojná skříň u odbočky ke 
Krupičkům). 

Usnesení č. 134/2022 

Zastupitelstvo obce souhlasí se smlouvou o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby. Za zřízení věcného břemene bude obci vyplaceno 
2000,- Kč. 

(7:0:0) 

2.2 Žádost o souhlas se smlouvou o budoucí smlouvě o 
zřízení věcného břemene a smlouvou o právu provést 
stavbu – Montprojekt, UO, Králíky – D.Morava – kVN 

Zastupitelstvo obce projednalo smlouvu o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu 
provést stavbu, a to vedení vysokého napětí z Králík do 
Dolní Moravy. Na minulém zasedání se schvalovaly 
pozemky katastrálního území Velké Moravy, nyní se jedná 
o katastrální území Dolní Morava.  

Usnesení č. 135/2022 

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby. 
Za zřízení věcného břemene bude obci vyplaceno 47 321 
Kč. 

(7:0:0) 

 

 

2.3 Žádost o vyjádření pro ÚŘ k realizaci akce Přeložka 
NN, p.p.č.1/1 v k.ú. Horní Morava (hotel Sněžník) 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o vyjádření pro 
územní řízení k realizaci akce Přeložka NN, p.p.č.1/1 v k.ú. 
Horní Morava. Jedná se o úpravu distribuční sítě nízkého 
napětí z důvodu demolice objektu č.p. 33 – Hotel Sněžník, 
kdy budou odkopány stávající kabely nízkého napětí a 
naspojkovány novými v místě před budovou Hotelu 
Sněžník. Spojkovaný kabel bude veden do nově 
umístěného rozpojovacího pilíře, který bude umístěn na 
vhodném místě před objektem č.p. 33. Nové kabelové 
vedení bude uloženo v hloubce 1,2m v ochranných 
trubkách. Celková délka trasy kabelového vedení nízkého 
napětí je cca 66,4 metrů. 

Usnesení č. 136/2022 

Zastupitelstvo obce schvaluje přeložku nízkého napětí na 
p.p.č. 1/1 v k.ú. Horní Morava. 

(7:0:0)  

2.4 Žádost o stanovisko ke změně využití území, p.p.č. 
5715 v k.ú. Velká Morava, z trvalého travního porostu na 
ostatní plochu – Sněžník a.s. 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o stanovisko ke 
změně využití území, p.p.č. 5715 v k.ú. Velká Morava, 
z trvalého travního porostu na ostatní plochu. Jedná se o 
parcelu, na které probíhá rušení nepoužívaných vrtů 
včetně vodárny pro bývalý hotel Prometheus. Jedná se o 
zemědělsky nevyužívaný pozemek. Plocha by měla být 
dále využita i v budoucnu v souladu s územním plánem 
pro aktivity občanské vybavenosti. 

Usnesení č. 137/2022 

Zastupitelstvo obce souhlasí se změnou využití území na 
p.p.č. 5715 v k.ú. Velká Morava z trvalého travního 
porostu na ostatní plochu. 

(7:0:0)  

2.5 Žádost o vyjádření ke změně stavby před 
dokončením, přesunutí parkoviště – p.p.č.5386 v k.ú. 
Velká Morava, paní Vávrová 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o vyjádření ke 
změně stavby před dokončením - přesunutí parkoviště 
k objektu. Zastupitelé k tomuto neměli připomínek za 
podmínky dodržení původní požadované výšky objektu. 

Usnesení č. 138/2022 

Zastupitelstvo obce souhlasí s předloženou změnou - 
přesunutím parkoviště za podmínek dodržení původní 
požadované výšky objektu. 

(7:0:0)  
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2.6 Žádost o souhlas ke změně stavby před dokončením 
a souhlas s uložením vedení splaškové kanalizace do 
obecních pozemků a s napojením na splaškovou 
kanalizaci – World deals holding group s.r.o., p.Brůna, 
Větrný vrch 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o souhlas ke změně 
stavby před dokončením a souhlas s uložením vedení 
splaškové kanalizace do obecních pozemků a s napojením 
na splaškovou kanalizaci.  

Usnesení č. 139/2022 

Zastupitelstvo obce souhlasí s uložením vedení splaškové 
kanalizace do obecních pozemků a s napojením na 
splaškovou kanalizaci za podmínek využití přípravného 
vedení. 

(7:0:0) 

2.7 Žádost o souhlas se stavbou caffebistra se zázemím 
– p.p.č. 5482 v k.ú.Velká Morava. 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o souhlas se 
stavbou caffebistra se zázemím. Jedná se o dočasnou 
stavbu v místě pod penzionem U Žabáků. Na minulém 
zasedání zastupitelé pověřili starostu vypracováním 
studie na tento pozemek, pro možné podnikatelské 
záměry. Nyní byla studie předložena a zastupitelé k této 
studii měli připomínky, které se týkaly nevhodného 
rozmístění plánovaných dočasných staveb.  

Usnesení č. 140/2022 

Zastupitelstvo obce se shodlo na vypracování nové 
územní studie rozvržení pozemku pro různá další 
podnikatelská využití tak, aby byl pozemek rozvržen na 
min. tři stejně velká místa.  

(7:0:0)  

2.8 Opětovné projednání záměru výstavby Gaďourek – 
doplnění usnesení (vyjádření) 

Zastupitelstvo obce znovu projednalo záměr výstavby 
domů. Zastupitelstvo obce se shodlo na požadavku 
dodržení maximální výšky objektu dle okolních staveb. 

Nakládání s nemovitostmi 

3.1 Žádost PČR o souhlas se stavebními úpravami 
služebny policie a se zřízením PolPointu 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost PČR o souhlas se 
stavebními úpravami služebny policie a se zřízením 
PolPointu. Jedná se o rozšíření služeb v policejní služebně, 
a to o malou místnost s obrazovkou a kamerou (virtuální 
policista), kde by mohl jakýkoli poškozený občan či 
návštěvník obce přijít do této místnosti a nahlásit tíživý 
problém (krádež lyží, předmětů, násilí apd.), který by za 
stávající situace jel hlásit např. do Králík. S tím souvisí  

 

menší přestavba části služebny, kdy by bylo potřeba pro 
tuto službu přemístit vchod z boku. Na to bylo řečeno, že 
toto není možné, protože pozemek z boku objektu není 
ve vlastnictví obce. Bylo řečeno, že stávající situace 
s přítomností policie v obci je nedostatečná. Zastupitelé 
berou uvedené informace na vědomí a navrhují, aby 
starosta společně s Policií ČR hledali jiné technické řešení. 

3.2 Výběr nájemce volného obecního bytu v přízemí čp. 
100, Velká Morava  

Zastupitelstvo obce projednalo budoucí nájem ve volném 
obecním bytě v přízemí č.p. 100, Velká Morava. Záměr 
pronájmu volného obecního bytu byl vyvěšen od 
14.11.2022 do 30.11.2022 a k tomuto záměru podalo 
žádost celkem osm osob. Ve středu 30.11.2022 zasedala 
bytová komise a bylo hlasováno o jednotlivých žadatelích. 
Starosta předložil komisí doporučené pořadí žadatelů, 
kde na prvním místě byl pan Jiří Grežo a jako první 
náhradník pak paní Motyčková Jana. Zastupitelstvo obce 
s tímto výběrem souhlasilo. 

Usnesení č. 141/2022 

Zastupitelstvo obce schvaluje nájemce pro volný byt o 
celkové podlahové ploše 38 m2 a sklepu o výměře 4 m2 
v přízemí č.p. 100, Velká Morava pana Jiřího Greža ml. za 
pronájem ve výši 2 975 Kč/měsíc. Před podpisem nájemní 
smlouvy bude složena vratná kauce ve výši 3 nájmů (8 925 
Kč). 

(7:0:0)  

3.3 Prodej p.p.č. 5252/4 v k.ú. Velká Morava 
(H.Stejskalová, záměr prodeje schválen v 09/2022) 

Zastupitelstvo obce projednalo prodej p.p.č. 5252/4 v k.ú. 
Velká Morava. Tento záměr prodeje byl již projednán 
v září 2022 s tím, že záměr byl sice schválen, ale zatím bez 
konkrétní prodejní ceny, neboť na cenu měl být 
vypracován znalecký posudek. Znalecký posudek byl již 
předložen a zněl na částku 882 080,- Kč. Částka je dle 
tohoto znaleckého posudku tak vysoká proto, že tento 
pozemek přímo sousedí se stavebním pozemkem a i když 
se dle platného územního plánu nejedná o zastavitelné 
území, posuzuje se tento pozemek také jako stavební. 
Zastupitelé se však shodli na ceně, která je pro tento účel 
běžná a to je 150 Kč/m2. Dále zastupitelé požadují věcné 
břemeno na uložení inženýrských sítí. 

Usnesení č. 142/2022 

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodeje p.p.č. 
5252/4 v k.ú. Velká Morava o celkové výměře 596 m2 
za 150 Kč/m2 Haně a Petře Stejskalovým. Podmínky 
prodeje jsou předkupní právo pro Obec, koupě za stejnou 
cenu, za jakou Obec nemovitost prodala a věcné břemeno 
vedení inženýrských sítí. 

(7:0:0) 
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Projekty obce 

4.1 Realizace projektu Multifunkční centrum Dolní 
Morava  

Zastupitelstvo obce projednalo realizaci projektu 
Multifunkční centrum Dolní Morava. Jedná se o stavbu 
nové prodejny potravin s novým úřadem v místě u 
stávajícího obecního úřadu. Tento projekt je součástí 
celého konceptu – investičního plánu obce (nová hasičská 
zbrojnice, technické služby atd.) Z důvodu, že se delší 
dobu řešilo majetkoprávní vypořádání pozemku pod 
budoucí stavbou, se zároveň odsouval i konečný termín 
čerpání dotace na tento projekt od Pardubického kraje, 
kde se již třikrát u první dotace a dvakrát u druhé dotace 
žádalo o prodloužení termínu čerpání. Nyní se žádost o 
opětovné prodloužení termínu čerpání dotací již 
nepodala, s tím, že se nevyčerpaná dotace Pardubickému 
kraji vrátí, a znovu se může zažádat ve chvíli, kdy bude na 
tento projekt vše připraveno a obec bude současně 
disponovat i vlastními finančními prostředky 
k dofinancování této akce. Místostarosta a zároveň i 
účetní informovali zastupitele o stávajících finančních 
možnostech obce. Místostarosta informoval zastupitele o 
jednání s vedením Konzumu o možnosti rekonstrukce 
stávající prodejny Konzum v obci. Byla by to varianta o 
mnoho levnější, rychlejší a v souběhu s projektem nové 
ČOV v obci i efektivnější. K tomuto se rozvedla delší 
diskuze, ve které někteří zastupitelé namítali, že tím bude 
narušena celá koncepce investičního plánu obce.  

Usnesení č. 143/2022  

Zastupitelstvo obce se usneslo na vypracování aktualizace 
investičního plánu obce. Zastupitelstvo obce pověřuje 
starostu aktualizací investičního plánu obce. 

(7:0:0) 

4.2 Úvěr na traktor – schválení smlouvy s PGRLF 

Místostarosta informoval zastupitele o další fázi projektu 
pořízení nového traktoru. Informoval, že smlouva na 
dodání nového traktoru je již podepsána a čeká se pouze 
na dodání traktoru u vysoutěžené firmy Agrotec a.s. za 
celkovou částku s příslušenstvím ve výši 4.353.580,- Kč. 
Tato firma by měla dle smlouvy traktor dodat do 
31.12.2022. Uvedl, že PGRLF zaslalo návrh smlouvy, kde 
se tento Fond v rámci programu Investiční úvěry Lesnictví 
zavazuje poskytnout obci investiční úvěr ve výši 
2.881.170,- Kč a z této částky se zároveň Fond zavazuje 
poskytnout obci finanční podporu maximálně ve výši 
1.294.750,- Kč na snížení jistiny a to za daných – 
předložených podmínek (převážná část práce v lese). 
Zastupitelé navrhli přidat usnesení o zmocnění starosty 
na podepsání Dodatku ke Kupní smlouvě, v případě 
nestihnutí dodání traktoru do konce roku. 

 

 

Usnesení č. 144/2022 I. 

Zastupitelstvo Obce Dolní Morava (dále jen „obec“) 
schvaluje uzavření: 
Smlouvy o investičním úvěru v rámci programu Investiční 
úvěry Lesnictví č. 2058030421 (dále jen jako „Smlouva o 
úvěru“), a to dle jejího návrhu, který je přílohou zápisu z 
jednání zastupitelstva, na základě které Podpůrný a 
garanční rolnický a lesnický fond, a.s., sídlem Sokolovská 
394/17, Karlín, 186 00 Praha 8, IČO: 492 41 494 (dále jen 
jako „PGRLF“) poskytne obci investiční úvěr ve výši 
2.881.170,- Kč (dále jen „Úvěr“), na pořízení: 
•nový kolový traktor NEW HOLLAND vč. příslušenství, 
•nový traktorový nosič kontejnerů Portýr vč. 
příslušenství, 
•nový vanový kontejner vč. příslušenství, 
•nový hydraulický jeřáb HYVA-CRANE vč. příslušenství 
a obec je povinna peněžní prostředky z Úvěru PGRLF 
vrátit za podmínek uvedených ve Smlouvě o úvěru,  
Smlouvy o poskytnutí finanční podpory snížení jistiny 
investičního úvěru poskytnutého Fondem v rámci 
programu Investiční úvěry Lesnictví č. 2059030411 (dále 
jen jako „Smlouva o podpoře“), a to dle jejího návrhu, 
který je přílohou zápisu z jednání zastupitelstva obce, na 
základě které PGRLF poskytne obci finanční podporu 
maximálně ve výši 1.294.750,- Kč na snížení jistiny Úvěru 
dle Smlouvy o úvěru,  
a to za podmínek uvedených ve Smlouvě o podpoře, 
Smlouvy o budoucí smlouvě o zajišťovacím převodu 
práva a o výpůjčce  
č. 2058030421-11a (dále jen jako „Budoucí smlouva“), a 
to dle jejího návrhu, který je přílohou zápisu z jednání 
zastupitelstva obce, na základě které se obec zaváže do 
stanovené doby uzavřít s PGRLF k zajištění pohledávky 
PGRLF ze Smlouvy o úvěru, Smlouvu o zajišťovacím 
převodu práva a o výpůjčce, za podmínek dále uvedených 
v Budoucí smlouvě, 
Smlouvy o zajišťovacím převodu práva a o výpůjčce (dále 
jen jako „Smlouva  
o zajišťovacím převodu práva“) za podmínek a ve lhůtě 
dle Budoucí smlouvy, dle jejího návrhu, který je součástí 
Budoucí smlouvy, která je přílohou zápisu z jednání 
zastupitelstva, na základě které obec k zajištění 
pohledávky PGRLF ze Smlouvy o úvěru podmíněně 
převede své vlastnické právo k předmětu zajištění na 
PGRLF, a to dále za podmínek uvedených ve Smlouvě o 
zajišťovacím převodu práva, 
Zástavní smlouvy k pohledávkám z pojistného plnění, 
uzavírané mezi obcí jako zástavcem a PGRLF jako 
zástavním věřitelem (dále jen „Zástavní smlouva k 
pojistnému plnění“), kterou se k zajištění pohledávky 
PGRLF ze Smlouvy o úvěru, a to až do výše 2.881.170,- Kč  
s příslušenstvím, a k zajištění budoucích pohledávek 
PGRLF, včetně pohledávek podmíněných, smluvních 
pokut a pohledávek na vrácení bezdůvodného obohacení,  
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které budou vznikat ze Smlouvy o úvěru v době do 
30.11.2034, a to až do výše 2.881.170,- Kč, zřizuje ve 
prospěch PGRLF zástavní právo k budoucím pohledávkám 
z pojistného plnění z pojistné smlouvy, kterou je sjednáno 
pojištění k: 
•nový kolový traktor NEW HOLLAND vč. příslušenství, 
•nový traktorový nosič kontejnerů Portýr vč. 
příslušenství, 
•nový vanový kontejner vč. příslušenství, 
•nový hydraulický jeřáb HYVA-CRANE vč. příslušenství 
Zastupitelstvo pověřuje starostu Obce Dolní Morava 
podpisem všech výše uvedených smluv, jejichž uzavření 
schválilo tímto usnesením. 

(7:0:0) 

Usnesení č. 144/2022 II. 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu případným 
uzavřením Dodatku ke Kupní smlouvě - Prodloužení 
dodání stroje od firmy Agrotec a.s. 

4.3 Vybavení pro venkovní kulturní a společenské akce 
(rozhodnutí o poskytnutí dotace obdrženo) 

Starosta informoval o schválené smlouvě (Dotaci) od SZIF 
na vybavení pro venkovní, kulturní a společenské akce 
(stánky apd.). Zastupitelstvo obce bere uvedené 
informace na vědomí. 

Finance 

5.1 Návrh rozpočtového opatření č.7/2022 
Zastupitelstvo obce projednalo návrh rozpočtového 
opatření č.7/2022, který spočívá v navýšení výdajů na 
pásy, příslušenství a službu na rolbu, dále pak na přípravu 
kanalizace a ČOV, pořízení dataprojektoru a notebooku, 
dotace na službu Audiohelp (po 3 roky schválený dar – 
zapomenuto vyplatit), dary na údržbu nemovitostí, 
hudební projekce ve Sportovním areálu, dále pak na JSDH 
a zákonné odchodné pro bývalého starostu a 
místostarostu. Dále pak rozpočtové opatření spočívá i 
v navýšení příjmů (dotace) pro Volbu prezidenta ČR, 
dotace na zaměstnance z ÚP, dotací na JSDH a dotace od 
Pardubického kraje na rolbu a příslušenství. 

Usnesení č. 145/2022 

Zastupitelstvo obce schvaluje předložený návrh 
rozpočtového opatření č.7/2022 ze dne 7.12.2022. 

5.2 Rozpočtové provizorium pro rok 2023 
Zastupitelstvo obce projednalo rozpočtové provizorium 
na rok 2023. Rozpočtové provizorium bude platit do doby 
schválení řádného rozpočtu, jehož projednávání se 
předpokládá v počátku nového roku dle výsledku 
hospodaření za rok 2022. V rozpočtovém provizoriu se 
může čerpat max. 1/12 výdajů z předchozího roku v 
každém měsíci. 
 
 

Usnesení č. 146/2022 

Zastupitelstvo obce Dolní Morava schvaluje v souladu s § 
13 odst. 3 písm.b) zák.č. 250/2000 Sb., v posl.znění, 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, pravidla 
rozpočtového provizoria do doby schválení rozpočtu na 
rok 2023 takto: 
a) z rozpočtu obce budou hrazeny běžné výdaje, 
související s plynulým provozem 
obecního úřadu, obce a organizací obcí založených nebo 
zřízených, 
b) s výjimkou havarijních situací budou financovány 
pouze drobné opravy a údržba 
majetku v jednotlivých případech nepřevyšující 40 tis. Kč 
a nedokončené smluvně sjednané aktivity z roku 2022, 
c) nebudou zahajovány nové investiční akce s výjimkou 
investic, které jsou podpořeny schválenými dotačními 
prostředky, 
d) součástí rozpočtového provizoria jsou neuhrazené 
výdaje obce rozpočtu za rok 
2022. Rozpočtové příjmy a výdaje uskutečněné v době 
rozpočtového provizoria se stávají příjmy a výdaji 
rozpočtu pro rok 2023 po jeho schválení.  

(7:0:0) 

5.3 Příprava návrhu rozpočtu pro rok 2023 - realizace 
investic 

Místostarosta informoval o přípravě rozpočtu pro rok 
2023. Bylo navrženo, že by se měl rozpočet navýšit 
v provozních výdajích zhruba o 5% oproti minulému roku. 
Místostarosta uvedl, že by si mělo zastupitelstvo obce 
říct, které všechny investice v následujícím roce bude 
chtít obec realizovat a poté se může navrhnout rozpočet. 
Počátkem roku by mělo být známo, zda bude schváleno 
poskytnutí dotace na novou kanalizaci v obci a v jaké výši. 
Bylo řečeno, že když bude dotace schválena, bude 
poskytnuta ve výši 70% uznatelných nákladů, zhruba 140 
mil. Kč a další možná dotace by mohla být tzv. dodatková 
dotace ve výši 10% uznatelných nákladů, což je dalších 
20 mil. Kč. Při další dotaci z Pardubického kraje a 
přispěním zhruba 20 mil. od Sněžník a.s., si obec vezme 
úvěr na cca 12 mil. Zastupitelé nakonec navrhli řešit návrh 
rozpočtu až ve chvíli, kdy bude známo, jaké dotace bude 
možné na kanalizaci čerpat.  

Ostatní 

6.1 Projednání jízdního řádu a trasy skibusu pro zimní 
sezónu 2022/2023 
Zastupitelstvo obce projednalo jízdní řád a trasy skibusu 
pro zimní sezónu 2022/2023. Nový jízdní řád bude stejný 
jako v roce minulém. Cena byla navržena dopravcem 
9 400 Kč bez DPH + 10% DPH/den s tím, že 50% nákladů 
bude platit obec a dalších 50% bude platit Sněžník a.s. 
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Usnesení č. 147/2022 

Zastupitelstvo obce schvaluje jízdní řád trasy skibusu pro 
zimní sezónu 2022/2023 v přeložené podobě a ve stejné 
podobě jako v roce minulém a schvaluje cenu 9 400 Kč 
bez DPH + 10% DPH/den za provoz skibusu s tím, že 50% 
nákladů bude platit obec a 50% bude platit Sněžník a.s. 

(7:0:0) 

6.2 Schválení zástupce obce Dolní Morava ve správní 
radě společnosti Králický Sněžník, z.ú. 
Zastupitel a zároveň ředitel destinační společnosti 
Králický Sněžník, z.ú. Petr Vrzal informoval zastupitele o 
změně člena ve správní radě, která musí proběhnout 
z důvodu změny starosty v obci Dolní Morava. Uvedl, že 
správní rada této společnosti je ustavena ze zástupců šesti 
členských obcí na území oblasti (Město Králíky, Město  

Staré Město, Městys Mladkov, Obec Červená Voda, Obec 
Dolní Morava a Obec Lichkov) a každou tuto obec či 
město zastupuje starosta a jeden podnikatel či nezisková 
organizace z dané obce či města. 

Usnesení č. 148/2022 

Zastupitelstvo obce schvaluje starostu Ladislava Janočku 
za zástupce Obce Dolní Morava ve správní radě destinační 
společnosti Králický Sněžník, z.ú. 

(7:0:0) 

6.3 Prezentace elektronické úřední desky 
Zastupitelům byla zástupcem společnosti Galileo 
představena možnost umístění nové elektronické úřední 
desky. Byly diskutovány varianty velkosti úřední desky, 
jejího financování a obsahu. Zastupitelstvo vzalo 
uvedenou prezentaci na vědomí. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Volby 2023 
Ve dnech 13. a 14. 1. 2023 proběhnou prezidentské volby (případné II.kolo 27. a 28. ledna, u nás v obci se 
bude nový prezident volit ve volebním okrsku č. 1, a to v sále obecního úřadu. V případě, že budete volit 
v jiném místě než ve svém trvalém bydlišti, budete potřebovat voličský průkaz. Ten si můžete již nyní 
vyzvednout na Obecním úřadě osobně do středy 11. 1. 2023, nebo zažádat písemně či elektronicky do pátku 
6. 1. 2023. 

ROZPIS POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY ZUBNÍCH LÉKAŘŮ o víkendech a svátcích v čase 8:00-11:00 
TERMÍN   JMÉNO   ADRESA  TELEFON 

30.12.2022 MUDr. Hrdinová Michaela Lanškroun, Strážní 151 465 322 907 

31.12.2022 MUDr. Jedličková Zuzana Bystřec 182 465 642 990 

1.1.2023 MUDr. Nováková Gabriela Lanškroun, Dukelských Hrdinů 615 604 749 331 

7.-8.1.2023 MUDr. Nováková Klára Letohrad, Šedivská 339 605 598 958 

14.-15.1.2023 MUDr. Beranová  Renata Jablonné n/d Orlicí, U koupaliště 149 465 642 267 

21.-22.1.2023 MUDr. Appl  Martin Dolní Čermná 222 465 393 266 

28.-29.1.2023 MUDr. Bílý  Aleš Lanškroun, Pivovarské nám. 561 465 324 829 

POZOR případné změny jsou k dispozici na Poliklinice Žamberk tel.: 465 676 811 a internetové adrese 
www.pardubickykraj.cz, v sekci: Krajský úřad/Odbor zdravotnictví/Zajištění pohotovostních služeb. 

Pokud máte problém po 11. hodině, tak v nemocnici v Pardubicích či Hradci Králové funguje nepřetržitá 
služba na stomatologických odděleních. 
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KALENDÁŘ AKCÍ 

31. prosince Mše svatá v 16 hodin 
Kostel svatého 
Aloise 

31. prosince Silvestr v oblacích     16.00 - 21:00 Stezka v oblacích 

23. ledna Zasedání zastupitelstva obce Sál Obecního úřadu 

AŤ SE OBCI DAŘÍ 

Vážení spoluobčané, chtěl bych Vám touto formou poděkovat za důvěru během komunálních voleb i po nich. Volební 

výsledek i mé preferenční hlasy, které byly nejvyšší ze všech kandidátů do zastupitelstva, naznačovaly, že bych mohl 

pokračovat ve vedení obce. Chtěl jsem spolu s většinou spolukandidátů dokončit započaté projekty, které jsou snad 

největší za historii obce. Možná tomu tak osud chtěl, ale nakonec jsem pouze řadovým zastupitelem. Tato pozice mi 

nevadí, mí nejbližší by Vám potvrdili, že jsem již nějakou dobu před volbami zvažoval, jak se říká, zda-li do toho jít 

znovu, protože pokud záležitosti řešíte opravdu komplexně, je to dost vysilující. Neutíkám však od rozdělané práce, 

proto jsem se rozhodl obhájit svou pozici, což se nakonec nepodařilo. Bude mne však mrzet, pokud se započaté, 

kolikrát i několikaleté úsilí, nepodaří dotáhnout do zdárného konce. Dále mne již mrzí pomyslné rozdělení občanů 

v obci v důsledku povolebních událostí. Velké projekty potřebují spíše táhnout za jeden provaz, vzájemně si pomáhat, 

ale nastalá situace v obci tomu určitě neodpovídá. Odcházím z vedení s čistým svědomím, snažil jsem se pro obec vždy 

získat to nejlepší, co v danou chvíli bylo možné, pomáhat místním občanům, posunout obec dál především pro místní 

občany. Jako všichni lidé, i já mohu udělat chyby. V rámci řešení opravdu všestranných záležitostí můžete na základě 

běžných lidských vlastností něco opomenout či pozapomenout. Pokud někde došlo k takovému pochybení, 

samozřejmě mne to mrzí. Rozhodně se nikdy nejednalo pro obec o závažné záležitosti, které jsem řešil vždy s plným 

nasazením. Doufám, že nové vedení bude pracovat naplno, že vyjedná pro obec co nejvíce finančních prostředků a 

dokončí započaté projekty. Chtěl bych touto cestou občanům popřát hezký konec roku, společné vánoční chvíle a obci 

bych rád popřál, ať se jí daří! 

Richard Novák 

Darovací smlouva s příkazem na údržbu 
nemovitosti v Obci Dolní Morava 

Prosíme občany, kteří ještě nepodepsali darovací 
smlouvu s příkazem na údržbu nemovitosti v Obci 
Dolní Morava, aby se dostavili na obecní úřad 
smlouvu podepsat. Děkujeme. 
 

FOTKY DO KALENDÁŘE PRO ROK 2024 
Kalendáře na rok 2023 jsou již v tisku. Koncem roku 
by měly být rozvezeny občanům. Proto pokud chcete 
na další rok 2024 přispět svými fotkami z obce 
v kalendáři, pošlete je již nyní, nebo i v průběhu roku 
na email referentka.dm@gmail.com (ve větším 
množství nejlépe přes úschovnu.) 

Spolek AUDIOHELP z.s. Plzeň, středisko Ústí nad Orlicí, ve spolupráci s městem Králíky organizuje v Králíkách 

PORADNU PRO NEDOSLÝCHAVÉ dne 11. 1. 2022 /STŘEDA/ od 8:00 hod. do 12:00 hod. 
V rámci poradny pracovník spolku poskytuje sociální služby sociálního poradenství a sociální rehabilitace.  

O zprostředkování služby v domácnostech je vhodné požádat v předstihu na telefonních číslech 

602 697 729 nebo 465 526 911.  

Poradna se uskuteční v budově Městského úřadu Králíky, ul. Karla Čapka 316, v přízemí 
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My se tu nenudíme … 

   Čas běží jako voda… sotva začal nový školní rok a už tu jsou, dětmi tolik očekávané, Vánoce.  Pojďme se teď společně 
poohlédnout, co jsme tu u nás, v MŠ Červený Potok zažili.  

   V září jsme mezi sebe přivítali nové kamarády a pomohli jim se začleněním se mezi nás.  Společně jsme si hráli, 
cvičili, zpívali, vyráběli a užívali si krásné slunečné dny na naší zahradě.  

   V říjnu jsme s dětmi vyrazili na místní 
kopec, pouštět papírové draky – vítr foukal a 
draci se krásně vznášeli nad Červeným 
Potokem. Jedno odpoledne jsme se sešli i 
s rodiči našich dětí, abychom na naší zahradě 
společně vydlabali halloweenské dýně a 
vyzdobili si tak schody před naší školkou. 
Bylo to příjemně strávené odpoledne, a jak 
se strašidelné dýně povedly, se můžete 
podívat na přiložené fotografii, byly opravdu 
krásné! V tomto měsíci jsme vystoupili 
s pásmem „Zvířátka z lesa“ na Dolní 
Moravě při příležitosti Posezení seniorů. 
Poslední říjnový den jsme se s dětmi 
vypravili na výlet do Letohradu, kde jsme si 
užili bezva dopoledne v herně Skipi.  

   Ani v listopadu jsme se nenudili a 
nezaháleli. Jedno odpoledne proběhlo 
tvořivé odpoledne pro rodiče, tentokrát 
bez dětí. Rodiče zde vyráběli sněhové 
vločky, které budete moci vidět i na 
vánoční výstavě ve školní jídelně, a co 
víc, tyto vločky pak budou ohodnoceny a 
oceněny.  U nás v MŠ nechybí ani 
kulturní akce, tentokrát jsme jeli do 
Králík na Střelnici na pohádku „O 
chytrém Honzovi a krásné Madlence“. Ve 
středu 23.11. jsme s dětmi opět vystoupili 
s pásmem „Zvířátka z lesa“ na Posezení 
seniorů, tentokrát však v Králíkách. 
Měsíc listopad je vždy plný příprav na 
advent a samotné Vánoce.  S dětmi jsme 
tedy nacvičovali pásmo vánočních písní a 

básní, které jste mohli slyšet hned dvakrát. Nejprve v pátek 25.11. v Králíkách a hned druhý den na Dolní Moravě vždy 
u příležitosti Rozsvícení vánočního stromečku.  

Všem přejeme krásné a klidné Vánoce a do nového roku 2023 hlavně pevné zdraví a veselou mysl. 

Kolektiv a děti z MŠ Červený Potok 
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V sobotu 26.11. se uskutečnilo Rozsvícení vánočního stromu a drobný jarmark. Chlapi a děvčata ze Sboru 

dobrovolných hasičů z Dolní Moravy měli připravené výrobky a zboží s vánoční tématikou pro prodej. 

Přichystané byly i výrobky v podobě výborných buchet, řezů a dalších pochutinek k zakousnutí. Největší 

ohlasy měli ovšem u stánku se sýry z Lichkovského Dvora. Během večera vystoupily děti z Mateřské školy 

v Červeném Potoce za doprovodu učitelek, které měly nachystané opět nádherné vánoční písničky, během 

kterých se rozsvítil vánoční strom. Po tomto vystoupení jsme byli moc rádi, že ještě někteří občané pobyli, 

pojedli, popili a pobavili se. 
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